

Інформація
про виконання плану основних заходів, які проводитимуться
Богодухівською районною державною адміністрацією у травні 2013 року

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Відповідальний
01 травня - вихідний день			
Дитячо-юнацький футбольний турнір	м. Богодухів стадіон «Колос»	11.00	Проведено дитячо-юнацький футбольний турнір
02 травня - вихідний день			
03 травня - вихідний день			
Виставка писанок та виробів народного мистецтва «Писанковий дивосвіт»	Центральна бібліотека	10.00	Проведена виставка писанок та виробів народного мистецтва «Писанковий дивосвіт»
04 травня - вихідний день			
Святкова літургія до Великодня	м. Богодухів, Свято-Покровський храм	23.00	Керівництво райдержадміністрації взяло участь в святковій літургії до Великодня
05 травня - вихідний день			
06 травня - вихідний день			
Урочисті заходи з нагоди 215 років з дня заснування села Зарябинка	с. Зарябинка, сільський будинок культури	16.00	Проведені урочисті заходи з нагоди 215 років з дня заснування села Зарябинка
07 травня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	08.00	Начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Година пам'яті до Дня Перемоги «Пам'ять полеглим, шана живим»	Районна дитяча бібліотека	11.00	Проведена година пам'яті до Дня Перемоги «Пам'ять полеглим, шана живим»
Книжкова виставка-спомин до Дня Перемоги «Імена, які стали легендою»	Центральна бібліотека	11.00	Проведена книжкова виставка-спомин до Дня Перемоги «Імена, які стали легендою»
Засідання «круглого столу» з представниками районної організації ветеранів України на тему «70 років визволення Богодухівщини»	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання «круглого столу» з представниками районної організації ветеранів України на тему «70 років визволення Богодухівщини»
Фестиваль військово-патріотичної пісні	Центр дитячої та юнацької творчості	12.00	Проведено фестиваль військово-патріотичної пісні
Демонстрація художніх фільмів про Велику Вітчизняну війну	Центральна бібліотека	13.00-17.30	Проведена демонстрація художніх фільмів про Велику Вітчизняну війну

«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Сіннянський сільський будинок культури	14.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів «День влади у громаді»
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Виступ у районній газеті «Маяк» завідувача сектора взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепеля М.М. на тему: «Корупція – суспільна хвороба сучасності»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 07 травня № 36 опубліковано виступ завідувача сектора взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепеля М.М. на тему: «Корупція – суспільна хвороба сучасності»
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем Перемоги	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 07 травня № 36 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем Перемоги
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Днем матері	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 07 травня № 36 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Днем матері
08 травня			
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Райдержадміністрація	09.00	Проведена апаратна нарада у голови райдержадміністрації за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За результатами видані відповідні доручення
Спортивно-розважальна програма до Дня Перемоги	м. Богодухів стадіон «Колос»	11.00	Проведена спортивно-розважальна програма до Дня Перемоги

Зустріч заступника голови райдержадміністрації Юрченка О.В. з трудовим колективом СФГ «Полісся»	Приміщення контори СФГ «Полісся»	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів зустріч з трудовим колективом СФГ «Полісся»
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Павлівська сільська рада	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Юрченко О.В. провів виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Святковий концерт учнів дитячої музичної школи до Дня Перемоги	Дитяча музична школа	14.00	Проведено святковий концерт учнів дитячої музичної школи до Дня Перемоги
09 травня – вихідний день			
Футбольний турнір на «Кубок героя Терезова»	с. Полкова Микитівка	10.00	Проведений футбольний турнір на «Кубок героя Терезова»
Вахта пам'яті	Меморіал Слави, Братська могила	12.00-18.00	Проведені заходи до Дня Перемоги
Покладання квітів до Братської могили та пам'ятного знаку Т-34	Братська могила, пам'ятний знак Т-34	17.00	
Урочисто-траурний мітинг до Дня Перемоги «Вклонімося великим тим рокам»	пл. Леніна Меморіал Слави	18.00	
Заходи до Дня Перемоги	Населені пункти району	за окремим графіком	Проведені заходи до Дня Перемоги в населених пунктах району
10 травня - вихідний день			
11 травня - вихідний день			
12 травня – вихідний день			
13 травня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирий Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00	Начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирий Н.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Книжкова виставка до Дня матері «Без мами немає життя»	Районна дитяча бібліотека	09.00	Проведена книжкова виставка до Дня матері «Без мами немає життя»
Апаратна нарада у голови райдержадміністрації Белого В.М. за підсумками роботи у квітні 2013 року	Райдержадміністрація	14.00	Проведена апаратна нарада у голови райдержадміністрації Белого В.М. за підсумками роботи у квітні 2013 року (протокол № 4 від 13 травня 2013 року)

«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Крисинський сільський будинок культури	14.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів «День влади у громаді»
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Белим В.М.	Крисинська сільська рада	15.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. провів виїзний прийом громадян, прийнято 2 осіб
14 травня			
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Відпустка
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
«Пряма лінія» з начальником районної служби захисту прав споживачів Білосор А.В. на тему: «Захист прав споживачів у Богодухівському районі»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Проведена «пряма лінія» з начальником районної служби захисту прав споживачів Білосор А.В. на тему: «Захист прав споживачів у Богодухівському районі»
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Виступ у районній газеті «Маяк» державного адміністратора відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Вакуленка Д.М. на тему: «Надання інформаційної, консультативної та практичної допомоги Дозвільним центром райдержадміністрації»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 14 травня № 37 опубліковано виступ державного адміністратора відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Вакуленка Д.М. на тему: «Надання інформаційної, консультативної та практичної допомоги Дозвільним центром райдержадміністрації»
15 травня			
Семінар-навчання з секретарями місцевих рад району	Мала зала райдержадміністрації	09.00	Проведено семінар-навчання з секретарями місцевих рад району
Урочисті заходи до Дня Матері та Міжнародного дня сім'ї «Цілую руки материнські»	Районний будинок культури	12.00	Проведені урочисті заходи до Дня Матері та Міжнародного дня сім'ї «Цілую руки материнські»

Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	13.00	Заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
16 травня			
«Пряма лінія» з заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М. на тему: «Ремонт доріг району»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	Проведена «пряма лінія» з заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М. на тему: «Ремонт доріг району»
Вивчення стилю, форм і методів роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації та надання методичної допомоги	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	09.00-12.00	Проведено вивчення стилю, форм і методів роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації та надання методичної допомоги. За результатами складено доповідну записку (№ 02-16/1444 від 18 травня 2013 року)
Комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Дмитрівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Дмитрівська сільська рада	09.00-12.00	Проведена комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Дмитрівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами складено акт
Перевірка стану виховної роботи у Матвіївській загальноосвітній школі I-III ступенів	Матвіївська загальноосвітня школа I-III ступенів	09.00-11.00	Проведена перевірка стану виховної роботи у Матвіївській загальноосвітній школі I-III ступенів
Участь у VI обласному зльоті учасників програми «Рівний - рівному»	м. Харків	09.00	Взяли участь у VI обласному зльоті учасників програми «Рівний - рівному»
Засідання районної ради з питань безпечної життєдіяльності населення	Райдержадміністрація	09.00	Проведено засідання районної ради з питань безпечної життєдіяльності населення (протокол № 2 від 16 травня 2013 року)
Надання практичної та методичної допомоги виконавчому комітету Дмитрівської сільської ради з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	Дмитрівська сільська рада	09.00	Надано практичну та методичну допомогу виконавчому комітету Дмитрівської сільської ради з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами складено довідку

Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці (протокол № 9 від 16 травня 2013 року)
Перевірка умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Дмитрівська сільська рада	11.00-14.00	Проведена перевірка умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. з трудовим колективом ТОВ «Богодухівськом-сервіс»	Кабінет начальника ТОВ «Богодухівськом-сервіс»	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Гурін П.М. провів зустріч з трудовим колективом ТОВ «Богодухівськом-сервіс»
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ райдержадміністрації	13.00	Начальником архівного відділу райдержадміністрації Дручинською І.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Кабінет начальника ТОВ «Богодухівськом-сервіс»	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Гурін П.М. провів виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання постійно діючої комісії райдержадміністрації з питань розгляду звернень громадян (протокол № 8 від 16 травня 2013 року)
Засідання комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації (протокол № 8 від 16 травня 2013 року)
Особистий прийом громадян завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М.	Сектор цивільного захисту райдержадміністрації	14.00	Відпустка

Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць	Райдержадміністрація	15.00	Проведено засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць (протокол № 8 від 16 травня 2013 року)
17 травня			
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	09.00	Заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М.	Сектор культури райдержадміністрації	09.00	Завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
Святкові заходи до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	Районний будинок культури	12.00	Проведені святкові заходи до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва
Особистий прийом громадян завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В.	Сектор інфраструктури райдержадміністрації	13.00	Завідувачем сектора інфраструктури райдержадміністрації Кириченко О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
День відкритих дверей у районному краєзнавчому музеї до Міжнародного дня музеїв	Районний краєзнавчий музей	14.00	Проведено день відкритих дверей у районному краєзнавчому музеї до Міжнародного дня музеїв
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови райдержадміністрації з Всеукраїнським днем працівників культури та майстрів народного мистецтва	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 17 травня № 38 висвітлено привітання голови райдержадміністрації з Всеукраїнським днем працівників культури та майстрів народного мистецтва
18 травня			
Нарада у заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. за підсумками роботи підприємств зв'язку, транспорту та енергетики	Кабінет заступника голови райдержадміністрації	08.00	Проведена нарада у заступника голови райдержадміністрації Гуріна П.М. за підсумками роботи підприємств зв'язку, транспорту та енергетики
19 травня – вихідний день			

20 травня			
Особистий прийом громадян головою райдержадміністрації Белім В.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	10.00	Відпустка
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	15.00	Начальником управління соціального захисту населення райдержадміністрації Жижирій Н.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 осіб
21 травня			
«Пряма лінія» з завідувачем сектора культури райдержадміністрації Волошко А.М. на тему: «Відродження та розвиток традицій та культури українського народу на території району»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	У районній газеті «Маяк» від 21 травня № 39 опубліковано питання-відповіді прямої лінії
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г.	Відділ освіти райдержадміністрації	13.00	Начальником відділу освіти райдержадміністрації Безміною І.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Петропавлівська ЗОШ I-II ступенів	14.00	Проведено «День влади у громаді» за участю заступника голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.
Виступ у районній газеті «Маяк» Дмитрівського сільського голови Волчкова В.В. на тему: «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»	Газета «Маяк»	—	У районній газеті «Маяк» від 21 травня № 39 опубліковано виступ Дмитрівського сільського голови Волчкова В.В. на тему: «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території»
22 травня			
Виїзне засідання колегії районної державної адміністрації на базі Шарівської селищної ради: <i>Планове питання:</i> Про діяльність виконавчих комітетів Шарівської та Гутянської селищних рад щодо вирішення соціально-економічних проблем своїх територій	Шарівська селищна рада	09.00	Проведено виїзне засідання колегії районної державної адміністрації на базі Шарівської селищної ради: <i>Планове питання:</i> Про діяльність виконавчих комітетів Шарівської та Гутянської селищних рад щодо вирішення соціально-економічних проблем своїх територій

Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	14.00	Начальником управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменком М.Г. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 2 осіб
Участь голови райдержадміністрації Белого В.М. в урочистих заходах з нагоди Дня села	с. Червона Нива	16.00	Перенесено на 27 липня 2013 року
23 травня			
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації	09.00	Відпустка
Вивчення роботи апарату райдержадміністрації комісією Харківської обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	10.00	Проведено вивчення роботи апарату райдержадміністрації комісією Харківської обласної державної адміністрації
Засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії для розгляду стану справ щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та підвищення рівня оплати праці (протокол № 10 від 23 травня 2013 року)
Засідання надзвичайної протиепізоотичної комісії	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання надзвичайної протиепізоотичної комісії (протокол № 1 від 23 травня 2013 року)
Круглий стіл «Профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі»	Центральна районна бібліотека	11.00	Проведено круглий стіл «Профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі»
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання комісії з питань захисту прав дитини (протокол № 8 від 23 травня 2013 року)

Особистий прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М.	Громадська приймальня райдержадміністрації	15.00	Заступником голови райдержадміністрації Гуріним П.М. проведено особистий прийом громадян, прийнято 1 особу
День інформування населення на тему: «Соціальний захист та стан зайнятості населення»	Населені пункти району	—	Проведено день інформування населення на тему: «Соціальний захист та стан зайнятості населення»
24 травня			
Бібліотечна година та книжкова виставка до Дня слов'янської писемності і культури «Історія писемності та книжкової справи»	Районна дитяча бібліотека	10.00	Проведена бібліотечна година та книжкова виставка до Дня слов'янської писемності і культури «Історія писемності та книжкової справи»
Участь керівництва райдержадміністрації в святкових заходах з нагоди Останнього дзвоника	Загальноосвітні навчальні заклади	За окремим графіком	Керівництво райдержадміністрації взяло участь в святкових заходах з нагоди Останнього дзвоника
Зустріч заступника голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. з трудовим колективом Богодухівського ліцею № 3	Актова зала Богодухівського ліцею № 3	13.00	Заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. провела зустріч з трудовим колективом Богодухівського ліцею № 3
Виїзний прийом громадян заступником голови райдержадміністрації Сизоненко О.В.	Богодухівський районний центр зайнятості	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. провела виїзний прийом громадян, прийнято 1 особу
Виступ у районній газеті «Маяк» начальника служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М. на тему: «Кожній дитині потрібна родина»	Газета «Маяк»	—	Лікарняний
25 травня – вихідний день			
26 травня – вихідний день			
27 травня			
«Пряма лінія» з заступником голови райдержадміністрації Юрченком О.В. на тему: «Актуальні питання розвитку аграрного сектору економіки Богодухівського району»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	У районній газеті «Маяк» від 21 травня № 39 опубліковано запитання-відповіді прямої лінії

«День влади у громаді» за участю голови райдержадміністрації Белого В.М.	Олександрівський сільський будинок культури	14.00	Заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. провела «День влади у громаді». За результатами видано доручення
Виїзний прийом громадян головою райдержадміністрації Белім В.М.	Олександрівська сільська рада	15.00	Відпустка
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	15.00	Завідувачем сектора у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В. проведено особистий прийом громадян, прийнято 3 осіб
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей райдержадміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей райдержадміністрації	15.00	Лікарняний
28 травня			
Книжкова виставка-попередження до Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням «Окуті тютюновим димом»	Центральна бібліотека	11.00	Проведена книжкова виставка-попередження до Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням «Окуті тютюновим димом»
29 травня			
Апаратна нарада за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Мала зала райдержадміністрації	09.00	Проведена апаратна нарада за участю керівництва райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. За результатами проведення видані доручення
30 травня			
«Пряма лінія» з начальником районного управління юстиції в Харківській області Бородавкою А.І. на тему: «Діяльність районного управління юстиції в Харківській області»	Редакція газети «Маяк»	09.00-10.00	У районній газеті «Маяк» від 31 травня № 40 опубліковано питання-відповіді прямої лінії
31 травня			
Випускні вечори для учнів 11 класів	Загальноосвітні навчальні заклади	За окремим графіком	Керівництво райдержадміністрації взяло участь у випускних вечорах для учнів 11 класів

Щопонеділка			
Оперативна нарада у голови районної державної адміністрації Белого В.М. із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	08.30	Проведені оперативні наради у голови районної державної адміністрації Белого В.М. та у заступника голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. із заступниками голови райдержадміністрації, керівником апарату райдержадміністрації
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені наради співробітників поліклінічного відділення
Апаратна нарада працівників відділу освіти райдержадміністрації	Відділ освіти райдержадміністрації	09.00	Проведені апаратні наради працівників відділу освіти райдержадміністрації
Функціонування „телефону довіри”	Райдержадміністрація	15.00-17.00	По телефону довіри звернулась 1 особа
Щовівторка			
Робоча нарада з завідуючими відділень стаціонару КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені робочі наради з завідуючими відділень стаціонару
Висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності райдержадміністрації в рубриці «Прес-центр інформує»	Райдержадміністрація	—	Щовівторка у районній газеті «Маяк» в рубриці «Прес-центр райдержадміністрації інформує» висвітлено роботу райдержадміністрації (14 травня 2013 року № 37; 17 травня 2013 року № 38; 28 травня 2013 року № 40)
Щочетверга			
Засідання земельної комісії райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання земельної комісії райдержадміністрації
Підготовка плану заходів райдержадміністрації на наступний тиждень та надання їх до облдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Щочетверга підготовлені плани заходів на наступний тиждень райдержадміністрації надаються до облдержадміністрації

Щоп'ятниці			
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	11.00	Підготовлено та надано інформації про стан виконання доручень голови райдержадміністрації
Підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень	Райдержадміністрація	12.00	Проводиться підготовка та надання звітів облдержадміністрації про виконання планів основних заходів за минулий тиждень
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами райдержадміністрації	Райдержадміністрація	14.00	Щоп'ятниці протягом місяця було проаналізовано контрольні документи з порушеними термінами виконання. Контрольні документи з порушеними строками виконання відсутні
Участь голови райдержадміністрації у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Голова райдержадміністрації Белий В.М. та заступник голови райдержадміністрації Сизоненко О.В. брали участь у селекторних нарадах облдержадміністрації
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня	Райдержадміністрація	15.00	Підготовлена узагальнена інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Райдержадміністрація	08.00-12.00 13.00-17.00	Проведені прийоми виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців
Висвітлення роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Висвітлені матеріали щодо роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведено аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг

Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови райдержадміністрації	Райдержадміністрація	15.00	Щодня та щотижня проводиться інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне, щотижнєве перебування голови райдержадміністрації
Протягом місяця (за окремим графіком)			
Здійснення заходів щодо участі райдержадміністрації в II турі щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»	Райдержадміністрація	—	Проведені заходи щодо участі райдержадміністрації в II турі щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації, районних програм	Райдержадміністрація	—	Проведено вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації, районних програм
Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Базар»	Населені пункти району	08.00-12.00 20.00-23.00	Проведено 5 профілактичних рейдів, дітей не виявлено
Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій	Райдержадміністрація	—	Проведено співбесіду з районною громадською організацією ветеранів локальних війн «Єдність»
Співбесіди з членами Громадської ради при райдержадміністрації	Райдержадміністрація	—	Проведено співбесіду з головою Громадської ради Соловійовою О.О. щодо плану роботи на II квартал 2013 року
Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"	Райдержадміністрація	—	Опрацьовані та надані відповіді на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"
Проведення роботи щодо надання послуг індивідуальним забудовникам	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Проведена робота щодо надання послуг індивідуальним забудовникам
Підготовка до участі у щорічному всеукраїнському конкурсі «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку»	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Органам місцевого самоврядування надані роз'яснення щодо умов проведення щорічного всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку»

Аналіз стану реформування житлово-комунального господарства району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	У січні 2013 року в смт Гути, вул. Піонерська, 20 було створено 1 ОСББ «Затишок»
Впровадження в дію Програми «Власний дім»	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	Ведеться роз'яснювальна робота серед студентської молоді району щодо основних принципів Програми «Власний дім»
Аналіз стану виконання робіт з вуличного освітлення населених пунктів району	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	6 сільських рад уклали договори з районним відділом енергозбуту на вуличне освітлення. На даний час виконання робіт призупинено в зв'язку з несприятливими погодними умовами
Аналіз стану використання коштів з різних джерел фінансування на ремонтно-будівельні роботи	Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	—	На ремонтно-будівельні роботи кошти не використовувалися
Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Райдержадміністрація	—	Завідувач сектора взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації Шепель М.М. провів роботу щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 12 серпня 2005 року
Направлення дітей до оздоровчих закладів МДЦ «Артек», УДЦ «Молода гвардія»	Райдержадміністрація	—	5 дітей були направлені до оздоровчого закладу МДЦ «Артек» та 4 дітей до УДЦ «Молода гвардія»
Сходи громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	—	Проведені сходи громадян за місцем проживання у 23 сільських радах
Участь голови райдержадміністрації Белого В.М. та заступників голови райдержадміністрації у роботі сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад	Місцеві ради району	—	Проведена робота сесій місцевих рад району, а також засідань виконкомів сільських, селищних, міської рад

Забезпечення здійснення заходів заступниками голови, структурними підрозділами райдержадміністрації з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень	Райдержадміністрація	—	Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень, порушення строків виконання не було
Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Райдержадміністрація	—	Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів райдержадміністрації
„Гаряча лінія” з завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М. на тему: «Запобігання аварійно-небезпечних ситуацій у побуті»	Райдержадміністрація	08.00-09.00	Проведена „гаряча лінія» з завідувачем сектора цивільного захисту райдержадміністрації Церковним С.М. на тему: «Запобігання аварійно-небезпечних ситуацій у побуті» (надано роз’яснення 1 особі)
„Гаряча лінія» управління соціального захисту населення райдержадміністрації з питання надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	08.00-09.00	Проведена „гаряча лінія» управління соціального захисту населення райдержадміністрації з питання надання населенню субсидій під час оптимізації цін і тарифів на житлово-комунальні послуги за спрощеним порядком (надано роз’яснення 20 особам)
Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам	Служба у справах дітей райдержадміністрації	13.00-15.00	Надано консультативно-правову допомогу 7 неповнолітнім та їх батькам
Двічі на місяць			
Інформування у районній газеті «Маяк» та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації про необхідність звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних	Райдержадміністрація	—	У районній газеті «Маяк» № 40 30 травня 2013 року опубліковано статтю щодо необхідності звернення виборців до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних

У разі необхідності

Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Райдержадміністрація	10.00	Проведено засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (протокол № 5 16 травня 2013 року)
Засідання комісії райдержадміністрації із загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовлені народженням та похованням	Райдержадміністрація	11.00	Проведено засідання комісії райдержадміністрації із загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовлені народженням та похованням (протокол № 5 16 травня 2013 року)
Засідання оперативної робочої групи по забезпеченню призначення субсидій за спрощеним порядком	Райдержадміністрація	14.00	Проведено засідання оперативної робочої групи по забезпеченню призначення субсидій за спрощеним порядком (протокол № 5 23 травня 2013 року)
Засідання робочої комісії з питань координації діяльності з надання населенню житлових субсидій за спрощеним порядком	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	10.00	Проведено засідання робочої комісії з питань координації діяльності з надання населенню житлових субсидій за спрощеним порядком (протокол № 5 23 травня 2013)
Проведення нарад з питань будівництва	Райдержадміністрація	14.00	Проведена нарада з питань будівництва (16 травня 2013 року)

Заступник керівника апарату
районної державної адміністрації,
начальник організаційного відділу

Н.О. Явтушенко